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Half of US gamers prefer
free video games
Article

For more insights and key statistics on the biggest trends in today's most disruptive

industries, subscribe to our Chart of the Day newsletter.

Are US gamers willing to pay for new video games? Half said they preferred free games, and

just 8% said they preferred a gaming subscription, showing that those polled are either casual

gamers or simply budget-conscious ones.
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More like this:

Report: The US Gaming Ecosystem 2021

Article: App subscriptions could help in-app purchases continue growing past the pandemic

Article: In gaming, mobile phones are the No. 1 device by a long shot


